

翠袖乾坤

查小欣

陳嘉桓「後非禮抹黑行動」

當陳浩民拖着大肚太太將麗莎壯行色，高調地做了一場劣評如潮的道歉，以為可以為不道德行為寫上句號，事實卻是仍然餘波未了。首先是陳嘉桓師...

提防醉狼

楊天命

最近兩位男星借醉行兇一事引起不少市民關注，尤其不少女性的朋友更紛紛向我請教「防狼之法」。要在社交場合閃電判定誰是不懷好意的壞分子，相學應是最簡單而有效的工具...

琴台聚

彥火

「作代會」新景象

五年一度的「全國第八屆作家代表大會」在沙龍舉行，這次大會是作為「港澳地區代表」的身份參加的，是迄今以來的第一遭。...

港島孤魂呼蘭女

張行樂

東北的意向確定後，年兄提議利用這難得的機會，去蕭紅故居看看。蕭紅是我國三十年代著名作家，原名張暹瑩，黑龍江人，身世悲苦，性格複雜，道路坎坷，追求執著，生命短暫而成就斐然；她始終都在命運相抗爭，到頭來卻仍未能擺脫悲劇性格，成為歷史長河中又一位令人扼腕的紅顏薄命女...

港島孤魂呼蘭女——半遊蕭紅故居

然，匠心獨運，其中尤以眉宇間那對憤懣人世的眸子，秀氣善良，深邃聰慧，將手不釋卷陷於沉思的作家渲染得栩栩如生。在思考些什麼呢？是社會，人生，未來，還是愛情，小說？藝術家開啟的那扇心靈之窗，把蕭紅的性格、風度、氣質、胸懷、境界展示得淋漓盡致，讓人嘆為觀止，過目難忘！...

紅孩兒 勞力士是中價錶

很久沒逛荷李活道了，那天，從文咸街往回走，經過一家據說是外國記者最常去的餐廳，再往回一點，有一家藝廊，樹窗外赫然有個紅色的瘦長雕像非常吸引視線，過去一瞧，是一個紅孩兒，露齒笑着，笑得可愛極了，令人想起農村那些無憂無慮的天真且得意笑容。...

人到中年周身傷

因為還保持每周踢足球的關係，而自身週身此道的朋友也不少，所以，面上一般好友似乎身體狀況還可以，然而一旦仔細去審視，就會發覺零星的一些「意外」出現得發頻頻，甚至春風不吹已是，傷兵滿營，委實愈來愈惡劣。...